
Πανελλαδική ημέρα δράσης για τη δημόσια υγεία έχει ανακηρυχθεί η Πέμπτη 28 Ιανουαρίου από τους
εργαζόμενους στα νοσοκομεία και τα σωματεία τους, οι οποίοι απαντούν στην αντιλαϊκή και ανθυγιεινή
πολιτική της κυβέρνησης με 4ωρη στάση εργασίας και πορεία πρωτοβάθμιων σωματείων στη Δυτική
Αττική.

Συγκεκριμένα, έχει προκηρυχθεί στάση εργασίας από τις 11πμ ως τις 3μμ. Πολλά από τα σωματεία του
κλάδου καλούν σε κινητοποίηση στις 12 το μεσημέρι στη συμβολή των οδών Θηβών και Μπελογιάννη και
πορεία προς στα γραφεία της 2ης ΥΠΕ.

Στην κινητοποίηση αυτή καλούν τα σωματεία εργαζομένων στα νοσοκομεία Κρατικό Νίκαιας, Αττικόν,
Θράσιο, Τζάνειο, Ανδρέα Μεταξά, Ασκληπιείο Βούλας και Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής Δρομοκαΐτειο.

Οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία απαιτούν και διεκδικούν:

► μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με επείγουσες διαδικασίες, Μονιμοποίηση όλων των
συμβασιούχων

► ενίσχυση με προσωπικό των Κέντρων Υγείας για να αναλάβουν τον εμβολιασμό, χωρίς καμία περικοπή
της λειτουργίας τους. Αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων ασφαλών εμβολίων για τον μαζικό και έγκαιρο
εμβολιασμό του πληθυσμού.

► επαρκής στελέχωση και πλήρης επαναλειτουργία του νοσοκομείου Δυτικής Αττικής και των υπόλοιπων
δημόσιων μονάδων υγείας, που έκλεισαν με τα Μνημόνια

► λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων για την προστασία της υγείας στους χώρους δουλειάς, τα σχολεία
και τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.

► επίταξη ιδιωτικών μονάδων υγείας και ένταξη στο σχεδιασμό για την αντιμετώπιση της επιδημίας
► επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και ένταξη στα Βαρέα Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.

► ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας. Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης.
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Οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία συνεχίζουν τον αγώνα τους ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, τις
ΣΔΙΤ, τη λειτουργία των δημόσιων μονάδων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, για την κατάργηση της
επιχειρηματικής δράσης σε Υγεία και Πρόνοια, με παρεμβάσεις στα Κέντρα Υγείας, την Τετάρτη 3
Φεβρουαρίου, και συγκέντρωση στα υπουργεία Εργασίας και Υγείας, την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου με 24ωρη
απεργία.


